

**(VIDEO) Consilierii s-au săturat să fie ținuți pe la uși. Sala de ședințe are, de azi, un program de funcționare propriu. Ce alte proiecte au fost aprobate**

18 martie 2025 15:49



***Consilierii locali au aprobat, astăzi, mai multe proiecte de hotărâre, în cadrul unei ședințe extraordinare, ce a avut loc la Clubul Nautic din Portul Mangalia.***

**Ambarcațiunea Heracleea și mașinile primăriei vor fi monitorizate prin GPS**

Pe ordinea de zi a ședinței de astăzi a figurat un proiect privind montarea de GPS-uri pe mașinile primăriei și instituțiilor subordonate Consiliului Local Mangalia – printre care și Spitalul Mangalia – și societățile comerciale la care acesta este acționar.

Tot pe ordinea de zi a ședinței s-a aflat aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de piață în Mangalia, votat de cei 11 aleși PSD, USR și AUR.

## **Premieră națională: Sala Consiliului Local are un program de funcționare propriu!**

Pentru că s-au săturat să își țină ședințele pe holurile primăriei sau prin alte locații, consilierii locali au propus un „program de funcționare al sălii Consiliului Local, ce a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

Potrivit acestui HCL, sala de consiliu va putea fi folosită de aleși locali (și nu ținută sub cheie, așa cum se întâmplă acum), în timpul ședințelor de comisii, ședințelor Consiliului Local Mangalia, dar și pentru audiențele cu cetățenii.

Alte două proiecte inițiate de grupul de aleși locali PSD, AUR și USR fac referire la revocarea a două hotărâri de consiliu: prima, nr. 58/2018 privind mandatarea primarului Municipiului Mangalia să semneze actele juridice pentru bunurile imobile ce fac parte din domeniul public sau privat al UAT Mangalia sau se află în administrarea autorității administrației publice locale, a doua, nr. 28/2012, privind încheierea unor contracte de asistență juridică în vederea consilierii, asistării sau reprezentării în fața autorităților sau a instanțelor de judecată.